

# 自来水喝出煤气和大蒜味

## 居民吃水全靠买纯净水

本报 96706 热线消息(记者 赵兴起) “我们小区的自来水怎么有刺鼻的煤气味和大蒜味?居民们都不敢吃自来水了,吃水全靠买纯净水。”15日,家住新泰市福源小区的居民刘女士反映小区自来水问题。小区物业人员解释道,是个别居民私自加装的换热器污染了小区蓄水池。

15日,新泰市福源小区的居民刘女士打来热线电话,反映她

所在小区的自来水有异味。“大概是1月7日左右,我拧开水管准备做饭,突然闻到一股刺鼻的煤气味,当时我以为煤气泄漏了,马上开窗通风。可开了窗户,仍旧有一股煤气味。我仔细闻闻,发现异味来自自来水,并且还有一些大蒜味,但是水的颜色没有异样。”刘女士说,她觉得可能是净化自来水的化学原料放多了,也没在意,让水沉淀了一下就继续使用了。

可过了几天,小区其他居民也都反映家里自来水味道不对,可能是被污染了,刘女士也就不敢再用自来水做饭,于是购买纯净水作为饮用水。“听邻居们说小区的自来水管中混入了集中供暖的热水,我们就不敢再吃自来水了。年前水质恢复了几天,可过了年又有了异味,物业管理方也没给我们解释清楚,让我们很不放心。”刘女士说。

记者电话联系到福源小区物业管理部,一位姓牛的工作人员告诉记者,小区自来水产生异味的原因是个别居民私自加装的换热器污染了自来水。牛先生介绍,个别居民加装的换热器一头接着暖气管道,一头接着自来水管,通过内置的导热铜管与暖气进行热交换,使自来水水温提高,相当于安装了热水器,打开水龙头就有热水用。由于暖气片中热水

压力高于自来水压力,再加上内胆铜管质量问题,造成暖气片中热水倒灌入自来水管,污染了小区自来水蓄水池。年前,小区物业查到了一处加装换热器的用户,将其拆除的同时也把蓄水池重新洗刷了一遍。年后可能有居民再次用上换热器,这才导致自来水再次污染。目前,小区物业正在逐户排查,一旦找出源头将马上责令居民拆除。

# 货车高速路上追尾油罐车

## 消防官兵半小时救出被困司机

本报 96706 热线消息(记者 孔红星 通讯员 张柯磊 李金华) 2月13日,由于雪天路滑,一辆货车在京沪高速泰安段与一辆油罐车发生追尾,驾驶员被困驾驶室,罐车泄漏。泰安消防接到报警后,将被困人员救出,并妥善处理了泄漏情况。

13日上午10点半左右,京沪高速泰安段42公里处发生一起车辆追尾事故,一人被困,一辆油罐车正在漏油。消防官兵赶赴现场发现,货车驾驶室严重变形,驾驶员被困车内,油罐车尾部阀门损坏后有漏油现象。他们立即对被困人员进行施救,并对油罐车漏油口进行堵漏,同时用水枪对泄漏油品进行稀释冲洗,并做好掩护。经过半个小时的紧张施救,被困人员被成功救出,油罐车也被成功堵漏。

经调查,由于当时雪天路滑,两车发生了追尾事故。



消防官兵正在救助被困的货车驾驶员。 本报通讯员 张柯磊 摄

## 市井故事

# 十天偷了两辆电动车 俩贼都是初中生

2月14日,两名男子在偷电动车时被车主当场碰到,没想到他们竟是15岁的初中生,两人利用寒假,十天内偷了两辆电动车,三块电瓶,还曾偷过多辆自行车。

14日15时许,家住泰城的张女士将电动车放在楼道,准备出小区买菜时,看到两名陌生男子进入小区。后来她觉得不对劲,就赶紧往家赶,刚进小区就看到其中一人推着她的电动车,另一人紧随其

后。张女士当即大喊,推电动车的人撒腿就跑。保安赶到后将另一名年轻人控制住,后来民警将逃跑的那个人在家抓获。

初步调查,民警惊讶地发现这两个年轻人都才15岁,正在上初中。他们利用寒假时间,偷了两辆电动车,三块电瓶,还曾盗窃多辆自行车,用来换取打台球、上网的钱。

本报记者 陈新 通讯员 王博

有奖新闻热线  
96706  
齐鲁晚报 QQ  
1004479244

今日泰山昨日热线新闻  
(二百余户村民每天挑水喝)  
奖励线索提供者杨先生50元

中国银行 泰安分行  
BANK OF CHINA TAIAN BRANCH

### 玉兔贺岁如意平安 五福临门财运亨通

## 国际结算 有礼了!

活动时间

2011年1月1日—2011年3月31日

活动内容

### 活动一: 欢度新春, 礼献吉祥

活动期间,凡在中国银行泰安分行各营业网点办理议付、托收、开证、代收及单笔金额等值5万美元以上汇款业务的客户,可根据所办理的业务金额获赠新年吉祥好礼一份,笔笔有奖,先到先得、多办多得,好礼好运。

### 活动二: 贸易金融产品推介会

活动期间,凡在中国银行泰安分行各营业网点叙做国际结算累计业务量排名前列及业务份额同比提高较大的重点目标客户,将有机会被邀请参加中国银行山东省分行举办的贸易金融产品推介会,由中国银行为其量身打造各类贸易金融产品。

业务咨询电话: 8220536 地址: 泰安市东岳大街48号 网址: www.boc.cn

东风标致 408  
爱她就给她  
元宵节给力大促销 活动截止至本月20日  
钻戒 普吉岛双人游等着您

畅享绿色生活,争做低碳先锋!  
东风标致将低风阻车身设计、高效引擎技术、绿色环保材料等成熟节能技术及欧系安全品质集于一身,更致力于实际降碳行动,发起“节能减碳一车一树”的公益活动,交付一辆车,播种一棵树。同时,即日起,凡购买东风标致408、307、207全系1.6L及以下车型即享3000元“节能贡献奖励金”。

东风标致 猜灯谜 赢金喜, 尽在元宵节团购会

207 两厢 | 207 三厢 | 307 两厢 | 307 三厢 | 408

东风标致泰安华君4S店 华君汽车城  
销售热线 8152888 服务热线 8152858  
4S店地址 泰安南高新区104国道路东(华君汽车城内)  
直营店地址 泰东路国际汽车城东首(三英技校西邻)